

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL  
ERRATA/2023

**ERRATA/2023**

A **Secretaria Municipal de Assistência Social de Ceará-Mirim/RN (SEMAS)** vem, neste ato, devidamente representada pelo seu secretário, infra-assinado, **RETIFICAR** o **item 6.7**, do título **DA INSCRIÇÃO**, do **Edital do Processo Seletivo Simplificado 001/2023**, publicado no dia 13 de junho de 2023.

Onde se lia: *“Não ter sido condenado por crime contra o Patrimônio, contra a Administração, contra a Fé Pública, contra Costumes e os previstos na Lei 6.368 de 21/10/1976.”*

Pela nova redação, **leia-se**: *“Não ter sido condenado por crime contra o Patrimônio, contra a Administração, contra a Fé Pública, contra Costumes e os previstos na Lei n.º 11.343, de 23 de agosto de 2006.”*

Nada mais havendo e, cumprindo com seu dever, a SEMAS atende ao Princípio da Publicidade, exposto no Art. 37 da CF/88.

Publique-se.

**CARLOS MAGNUS RIBEIRO FILHO**  
Secretário Municipal de Assistência Social

**Publicado por:**  
Marcílio Bartolomeu Silva e Souza  
**Código Identificador:**D554FD04